姚家镇综合开发建设项目签约

近日,中牟县姚家镇综合 开发建设项目签约仪式隆重 举行。县领导路红卫、潘开 名、楚惠东、郭礼印、杨书立、 朱怀召出席仪式。姚家镇和 相关部门主要负责同志参加 签约仪式。

县长潘开名在仪式上指 出,此次中房联合集团华中生 态经济投资有限公司在姚家镇 投资200亿元,实施全镇地域 综合开发项目,充分体现了集 团长远的战略眼光。此项目的 实施将进一步改善人居环境, 提高姚家镇群众生活质量,推 进中牟新型社区建设,带动中 牟经济社会发展。

潘开名强调,项目签约后, 作为地方政府,将进一步牢固 树立企业是加快经济发展核心 的理念,竭诚服务企业、主动服 务企业、全程服务企业,全力为 企业创造最佳的发展环境。

投资方表示,今后将加快 规划设计,细化有关工作,以优 异的业绩回报社会,绝不辜负 中牟人民的期望。

此次中牟姚家镇开发项 目,中房联合集团对姚家镇进 行全方位的升级建设,整个项

目将被打造成集商业沙龙、修 真福地、养生胜境、饮食乐土、 贡品超市、非遗展厅功能合一 的综合经济区,真正成为独具 中原特色的世界风情小镇、中 华传统商业的文化制高点和 郑州航空港经济综合实验区 后花园。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

缅怀烈士功绩 传承烈士精神



中牟县委书记路红卫整理花圈上的换联

近日,中牟县在烈士陵园 举行烈士公祭活动。路红卫、 潘开名、楚惠东、刘玉玲、李延 中等县四大班子领导及县直 单位、学生、武警官兵、社会各 界代表参加活动仪式,向烈士 纪念碑敬献花篮,共同纪念先 烈。今年8月31日,第十二届

全国人民代表大会常务委员 会第十次会议作出关于设立 烈士纪念目的决定,将9月30 日设立为烈士纪念日,以一个 国家的名义向烈士致敬,缅怀 烈士功绩,传承烈士精神。

见习记者 张朝晖 通讯员 张效强 文/图

中牟企业家协会召开总结会



中牟县企业家协会总结会现场

近日,中牟县30余家 企业负责人在官渡镇农业 科技园召开座谈会。大家 总结回顾了今年前三季度 企业家协会主要工作内容 和取得的成绩,充分肯定 了各企业对全县经济发展 作出的突出贡献。县委常

委、统战部部长王兴林希 望企业能够进一步提高 技术创新能力,借势而 为,立足产品,做大做强 品牌,促进中牟经济发展 再上新台阶。

中牟播报 李淑娟 通讯员 白艳艳 文/图

政协委员 关爱"折翼天使"

中牟县毛凤仙、王 松叶、刘惠、王秀丽等政 协委员近日在县政协副 主席石小书带领下,来到 该县特殊教育学校,为孩 子们捐赠85套被褥和科

普书籍。"这份关怀会让 孩子们过上一个温暖的 冬天。"中牟县特殊教育 学校校长张彩霞激动地 说。 中牟播报 张胜杰 通讯员 王瑞芳

民政局 拉网式开展流浪乞讨救助

今年以来,中牟县 民政局依托网格化管 理网络,以村(社区)为 基础,14个乡(镇、街 道)全部成立了由巡防 队员等组成的救助队, 划片巡查,分片管理, 责任到人,将救助工作 的触角延伸到城乡的 每个角落。车站、繁华 地区、地下通道、桥梁

涵洞等重点区域都在 排查之列。截至目前, 中牟县共救助流浪乞 讨人员32人次,其中弃 婴(儿)6人次;返乡救 助19人次;医疗救助3 人次;处理无名尸体4 具,共支出救助资金 33963元。

中牟播报 刘客白 通讯员 师晓梅

质监局 健全制度强化反腐

县质量技术监督局以 建立健全惩治和预防 腐败体系各项制度为 重点,以制约和监督 权力为核心,以提高 制度执行力为抓手, 进一步树立和强化制 度防腐理念,通过制

今年以来,中牟 度评估、完善制度、创 新制度、落实制度,加 强对权力运行的制约 和监督,形成用制度 规范行为、按制度办 事、靠制度管人的长 效机制。

中牟播报 刘客白 通讯员 贺潜

农机局 强化"三秋"农机安全监管

连日来,中牟县农机 局工作人员深入村庄、田 间地头分发各种宣传资 料、事故案例等,提高驾 驶员和监理人员的安全 生产意识,通过手机短信 平台,向广大农机驾驶操 作人员发送安全生产警 示标语、注意事项。 5个

安全检查小队深入农机 专业合作社、农机大户、 作业现场,对参加"三秋" 作业的拖拉机、联合收割 机开展安全隐患排查,严 禁未检验合格和未注册 登记的农业机械投入"三 秋"生产作业。

中牟播报 张胜杰

畜牧局 加强生鲜乳质量监管

近日,中牟县畜牧局 对全县奶牛养殖场、生鲜 乳收购站、生鲜乳运输车 辆进行一次全面排查,对 检查出的问题汇总分类, 下发整改通知书,责任到 人,限期整改。同时加大 宣传生鲜乳质量安全法 律法规相关知识的力度,

组织生鲜乳收购站负责 人及相关人员、运输车辆 负责人进行培训。共排 查奶牛养殖场(小区)23 个,生鲜乳收购站23个, 运输车辆7辆,培训人员 30人(次)。

中牟播报 杨亚博 通讯员 刘保红 杨娜

安监局 多举措抓安全生产

监局严格执行24小时值 班和领导在岗值班制 度,全面掌握安全生产 动态;密切关注互联网、 新闻媒体及群众举报信 息,及时核查并上报;杜

国庆期间,中牟县安 绝生产事故迟报、瞒报、 漏报:重点要求具公安 局交警大队和消防大 队,每天上报交通和火 灾事故情况。

中牟播报 李淑娟 通讯员 辛洁

中牟警方 力保道路畅通

今年国庆节期间,中牟境内 往返客流剧增,机动车骤增。中 牟县公安局交警大队提前制订工 作方案,狠抓责任落实,全力以赴 开展节日交通安全管控、查纠工 作。节日期间全县交通安全形势 平稳,没有发生死亡等严重道路 交通事故,圆满完成国庆黄金周 旅游高峰期道路交通管理工作。 据了解,2014年国庆假期期间, 中牟累计出动警力1100余人次, 警车(含摩托车)265辆次,查处 各类违法行为121起,发送各类 交通安全提示信息50余条。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 段刚辉

供电公司 力保秋季用电安全

9月份以来,中牟县供电公 司针对秋季雨水多的季节特点, 对开关机构箱、端子箱采用防潮 措施;对站内的直交流回路及保 护回路进行全面检查测试,不留 死角;对线路下的违章树木和违 章建筑进行清理,及时消除各类 缺陷,保证设备稳定运行。确保 了广大群众度过一个祥和、欢乐 的国庆节。 中牟播报 张胜杰 通讯员 张菊伟

万滩镇司法所 送法进市场

近日, 万滩镇司法所组织各 律师事务所律师,在该镇集贸市 场宣传法律、法规知识。"平时忙 生意,哪儿顾得上学习法律法规, 今天律师送'法'到摊前,让我们 懂得不少法律知识,我们以后会 更加守法经营。"一位商户乐呵呵 地说。活动共发放《公民常用法 律知识读本》200余册,法律宣传 单300余份,详细解答法律咨询 20余人次。 中牟播报 李淑娟 通讯员 李建国

青年路街道 推广"善行义举榜"

近日,青年路街道以组织开 展"善行义举榜"工作为契机,深入 挖掘辖区中在个人品德、家庭美 德、职业道德、社会公德领域的典 型事迹和先进个人。截至目前, 街道共评选出"赤脚医生"张守 祥、"城市美容师"娄海兰、"无名 好人"送水哥等10名先进人物进 入青年路街道前三季度"善行义 举榜"名单。 中牟播报 杨亚博 通讯员 邱志强

广惠街街道 力抓辖区安全生产

近日,广惠街街道工作人员 深入辖区主次干道、重点路段,发 放安全生产、消防安全等宣传资 料2000余份;对辖区道路交通安 全、安全生产及食品药品安全进 行排查整治;详细布置国庆节期 间班子成员分工及24小时值班 值守人员,确保了节假日的平安 无事。 中牟播报 刘客白